

Adevărul

Cotidian independent - J 02 nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 636

VINERI, 29 MAI 1992

4 pag. - 10 lei

Correspondență specială din București

Transmite: CAROLINA ILICA

Sint și români bogați în America

Eleganta doamnă VALERIA IUȘAN este de loc din Bihor, județul Harghita. A trăit în Virgu Mureș până la 17 ani. În 1965 s-a căsătorit cu dl. Avram Lucian Iușan, campion național la box și karate. Soțul Iușan trăiește în SUA, chiar la New York, din 1978; fostul campion al României a prosperat repede, făcând reclamă comercială pe multe canale ale televiziunii americane. Doamna Valeria — da, româncele sînt femei foarte frumoase! — a fost la început manechin la o casă de modă a unui milionar român, Vital Zăbală, ardelean care, după ororile Tratatului de la Viena, a fugit în America.

După o solarizare de vânzări-cumpărări de case, doamna Valeria Iușan și-a deschis, împreună cu o americană, o firmă particulară: sediul firmei — în „micuțul” castel al familiei Iușan (o clădire formată din opt apartamente, din care șase închiriate) înconjurat de o grădină cu de toate și așezat în una din cele mai selecte zone ale New Yorkului, aproape de sediul ONU. Desigur, simțita și dominica, familia Iușan își învîță prietenii la pescuit, pe Ocean, în yachtul personal cu drapel românesc și cu nume celebru: „Draculea”.

— Doamnă Valeria Iușan, cum vă simțiți acasă, în România?

— N-am văzut țara de 14 ani. Când am ajuns la aeroportul Otopeni, am fost puțin dezamăgită. Am plecat din România, în 1978, păstrînd în minte imaginea românului amabil și civilizat. Acum lumea îți răspunde grăbită, agitată, flegmatică, nepoliticoasă. Bucureștiul, atât de elegant altădată, mi-a părut

Interviu cu d-na VALERIA IUȘAN din New York

neospitalier, murdar, cu multe dărîmături și mormane de gunoaie aruncate în spatele blocurilor. Dar reîntîlnindu-mă cu prietenii, totul s-a schimbat! De 1 Mai am fost invitată într-o familie numeroasă, cu bunici, frați și surori, copii și nepoți, vreo 40 de persoane; m-am simțit extraordinar! Grătar de miel, băuturi răcoritoare, muzică, dans... Am fost încântată revăzînd parcul Herăstrău, Bineînțeles, preșurile m-au surprins, că să nu spun: m-au șocat! Abia am ajuns și au început întrebări care m-au deranjat foarte mult: cu ce partid politic ți este. Or, eu nu vizitez țara pentru a face politică. Tîm eu români, a lîta tot! Să mă doare sufletul cînd vă văd deșabîtați mai ales din cauza politică!

— Se pare că drăzbinarea e un blestem strămoșesc. Nici la New York românii nu sînt mai uniți...

— Viața la New York nu e ușoară pentru nimeni. E agitată, te gîndești mereu cum să faci să iasă ceva. Adică, bani. Unora le merge bine, alții cîștigă doar cît să poată trăi, dintr-un salariu de 250-275 de dolari pe săptămînă, după ce plătești taxele, rămîi cum cu 175 de dolari pe săptămînă; un sandwich costă un dolar. Chiria e foarte mare. Așa că, dacă socotești bine...

— În ceea ce privește comunitatea noastră românească, regret, dar trebuie să recunosc că așa este. Românii nu se prea ajută între ei; sînt dezbinăți, suspicioși, neorganizati. Cei mai neorganizați —

în comparație cu celelalte comunități din America unde nici nu se pune problema minorităților existente, socotindu-se că toți sînt cetățeni americani și atîti! Nu vă mai spun cît de greu se obține cetățenia americană! De curînd în sfîrșit, și-au făcut și românii din New York — unde sîntem aproximativ 200 de mii! — un club: s-a organizat și „balul primăverii”. Dar minunea a durat puțin, tot din cauza dezbinării. Li auzi pe unii și pe alții: „Nu vorbesc cu ăla, că a fost comunist!”, „Nici cu ăla, că a fost secretar de partid!”. Se așteaptă ca noile alegeri parlamentare din România să aducă schimbări mari.

— Mulți văd în Occident sau în SUA pămînturi ale făgăduinței, cu lapte și miere, cu magazine strălucitoare, din care poți cum-păra orice. Cu o condiție, însă: să ai bani. Or, banii se fac foarte greu, mai ales cînd e vorba de noi-venitii. Sînteți mai norocoși decît foarte mulți români stabiliți în America, nu-i așa?

— După ce m-am învățat cît viața americană, mi-ar fi greu să mai trăiesc în România. Și totuși nu pot să uit cît de cumpliți au fost primii ani: pînă am învățat limba și pînă mi-am „recompilat” copiii; cînd i-am așteptat, la aeroport, nici nu i-am mai recunoscut. Cînd băieții noștri au dat teste pentru liceu, au fost primiți cu doi ani în avans față de vîrsta pe care o aveau; ca dovadă că românii sînt foarte deștepti — în comparație cu copiii americanilor — poate și pentru că au tot timpul ambiția de a se autodepăși.

(Cont. în pagina a II-a)

Despre România, numai de bine

În scurta sa vizită (a doua) la Arad, dl. Zvi Mazel, ambasadorul Israelului la București a avut o întîlnire la Prefectura județului Arad. Sint interesante părerile domniei sale despre România, țînînd seama că dînsul se află de trei ani în țara noastră, deci a „prins” și epoca trecută, și cea de după Revoluție. Iată ce a declarat: „Pot înțelege marile probleme din România. Nu este ușor să faci imediat o democrație superbă. Nu există miracole, totul se bazează pe muncă și pe schimbarea mentalității. Din acest punct de vedere, eu cred că multe lucruri s-au schimbat în România, dar este încă un proces subteran, care nu se vede”.

Desigur, avînd în vedere posibilitățile Israelului vizavi de cele ale României (numai suprafața județului Arad reprezintă circa o treime din suprafața Israelului, ca să nu mai vorbim de resursele naturale care, nici ele, nu suferă comparații) dl. Mazel a continuat: „E clar că începutul e greu, dar România este o țară bogată. Ce nu aveți? Aveți petrol, metale, pămînt, apă. Potențialul natural și uman există”. Dl. ambasador, fiind binecrescut, n-a zis că trebuie să mai avem și dorința de muncă. Oricum dînsul, amintind că relațiile

România-Israel sînt mai speciale (primii evrei care au mers în Israel cu circa un secol în urmă au fost evreii din Moldova, România nu a întrerupt relațiile diplomatice cu Israelul după „Războiul de șase zile”, există în Israel aproximativ 400.000 evrei ale căror familii au venit din România) a arătat că țara sa are disponibilități de cooperare cu România. În acest sens, pentru crearea unor cadre adecvate au fost înființate „Asociația de prietenie România-Israel” cu 12 filiale în țară (dintre care una și la Arad) și Camera de comerț și industrie România-Israel, la București. Pentru că, a opinat dînsul, în economia de piață inițiativa aparține oamenilor, și ei au nevoie de informații, a propus înființarea unei filiale a acestei camere de comerț și la Arad, pentru care a dat asigurări că va exista tot sprijinul Ambasadei. „Sper că după alegeri vom putea începe o cooperare practică” a declarat dl. Mazel.

Dl. ambasador a vorbit în românește și, în încheiere, și-a exprimat speranța ca și întîlnirile culturale dintre reprezentanții celor două popoare să fie cît mai dese. „Pentru că, în primul rînd, trebuie să ne înțelegem prin cultură, ca parteneri egali”.

CRISTINA DULASCHI

Doi directori, unul mare și-altu' mai puțin

Cel mare este director la o Societate pe acțiuni Mare. Cel mic, evident la o unitate mărunță, adică un „se-re-le”, dar și salariul la S.A. Cel dîntii, la rîndul său, este și el „mic”. În sensul că printr-un intermediar, este acționar la SRL. Și nu numai el, ci și inginerul șef, contabilul șef, directorul tehnic al S.A.-ului s.a.m.d. Și toți la modul indirect: particip dar nu mă bag, adică reprezentanți prin soacră, soție, mamă, fiică și alte variante. Ce se întîmplă într-o „bună” zi? Cel mic se hotărăște să plece la SRL, să pună afacerea pe roate. Așa că și cere transferul, în interesul firmei, și pleacă. Toată conducerea S.A. s-a bucurat, doar era interesată în afacere. Dar nu mai ajunge pentru că la două zile este reținut de procuratură pentru cercetarea unor „năzbîții” cu caracter penal, săvîrșite anterior. O lună de zile. Apoi cade la pat încă două luni de zile. De acolo, „nebăgînd” de seama că a plecat de la S.A., cere un concediu fără plată, ca să-și

justifice perioada cît a fost „cazât” la poliție. Directorul mare „uitînd” că omologul său de la micuța firmă e transferat, îi aprobă (?) cererea. Retroactiv. Și nea-zurile se tîm lanț. „Ștîindu-se” bolnav, cel mic nu mai vrea nici să meargă la propriul SRL. Și atunci firma lui (SRL) trimite o adresă la fostul său loc de muncă (S.A.) ca să și-l ia înapoi. Trecuseră, e drept, vreo 70 de zile de cînd fusese transferat în interesul serviciului dar ce contau ele față de 20 de ani cît a fost coleg de muncă cu Directorul. Și în bune și la rele, cum se spune. Împreună... Și apoi să nu ujtăm că era Directorul, director la S.A., dar soacră dînsului era coproprietară la SRL. Așa încît acesta dă o dispoziție prin care anulează transferul acordat cu două luni și mai bine în urmă și-l plătește și concediul medical (59 zile). Adică vreo 45.000 lei. Asta ca să nu se supere soacră, soțiile, fiicele, neamurile, că afacerea implementată în loc să producă, conșumă bani. Pentru concediul medical. Juristul S.A.-ului nu vizează respectiva decizie, ceea ce nu înseamnă însă că ea nu e aplicabilă. De altmînter, chiar și pe certificatele medicale denumirea societății la care lucra bolnavul es-

DORU SAVA

(Cont. în pag. a III-a)

Prima vînzare publică de spații comerciale (II)

— Așadar, după „strîgările” de rigoare, respectiv anunțurile din presa legate de specificul activelor puse în vânzare — vă vedem cam ce condiții trebuie să îndeplinească „petitorii”...

— Păi, ca la orice nuntă și acestia se aleg! Și nu ori-cine, ci potrivit unor criterii în baza aceleiași Legi nr. 58/1991. Deci oricine se poate înscrie la licitație, dar dreptul de a participa efectiv îl vor avea doar acei care au trecut „examenul” de preselectie. Mai exact, celor au răspuns pozitiv criteriilor de selectare, criteriilor care au în vedere, printre altele, obligația păstrării profilului de activitate — în speță, comercializarea unor bunuri de larg consum — o perioadă de 5 ani, modernizarea magazinului, pregătirea profesională etc.

— Un moment, vă rog. Specificul societății dvs. constă în vânzarea unor produse metalo-chimice, electronice, electrice, menaj și altele; o săptămînoare înseamnă că viitorul proprietar va fi obli-

— Interviu cu d-na Maria Mustață, directoarea S.C. „Amot” S.A.

gat să păstreze, volens-nolens, acest profil?

— Nu, ci așa cum am precizat, doar să vîndă produse de larg consum, indiferent de natura lor, dar cu obligația de a utiliza pentru comercializarea lor cel puțin 75% la sută din suprafața activului timp de cinci ani de zile. De aici se subînțelege că pe ceilalți 25% la sută din suprafață el poate să-și organizeze liber tot ceea ce consideră de cuviință. Cred că ar mai trebui să precizez că înainte cu trei zile de data licitației, lista cu cei admiși în urma preselectiei va fi afișată la sediul societății.

— În licitație este inclus și terenul pe care este situat magazinul?

— Din păcate, nu, atribuirea lui urmînd a se face ulterior potrivit actelor normative în vigoare. Ce ar mai fi de menționat? În principal este de subliniat și faptul că

licitatorul trebuie să prezinte un set de documente strict necesare admiterii la licitație. Deși aceste documente pot fi consultate la sediul societății noastre, aș aminti, totuși, câteva: copie xerox după statut, contract de societate, certificat de înmatriculare la Registrul Comerțului și de înscriere în Registrul de stat de la Direcția Finanțelor Publice — pentru persoanele juridice, — confirmarea bonității, respectiv a garanției bancare, extras de cazier judiciar, dovada depunerii taxei de participare ș.a.

— Apropo de taxa de participare, Cam la cît se ridică?

— La 10.000 de lei la care se adaugă și 10 la sută din prețul de pornire al licitației, ultima sumă returnîndu-se în caz de neclîștigare a licitației.

— Mai puțin cei 10.000 de lei care reprezintă prețul „noarei” de a participa la li-

citație. Ce să-i faci, „noblețea obligă”, cum spune un proverb. Dar pentru că tot vorbim despre bani, nu ne-ați putea spune cam care sînt prețurile de strigare la cîteva magazine?

— De ce nu, doar nu este nici un secret! Astfel, la spațiul comercial din Calea Aurel Vlaicu, Piața Agroalimentară, etaj 1, pornirea începe de la 28.123.850 lei, la cel din Piața Soarelui, bloc 246 b — 8.035.100, cel mai mic preț — de 843.500 lei — fiind stabilit pentru spațiul de la parterul blocului 310 din Micălaca.

— Judecînd după prețurile de pornire se pare că vom avea o licitație numai din milionari.

— Cam așa ceva, doar trîim într-o economie de piață, nu?

— Nimeni nu contestă. Și de fapt, chiar dacă ar contesta, la ce ar slujii? În fine, revenînd, poate nu ar fi lip-

M. DORGOȘAN

(Cont. în pagina a II-a)

Cinstire eroilor

Fiiala Arad a Uniunii „Vatra Românească” organizează joi, 4 iunie, ora 10, la monumentul din Piața Revoluției depunerea de coroane de flori și oficierea unor slujbe de pomenire. Acțiunea se înscrie în manifestările tradiționale de cinstire a eroilor nemurii, care au loc în fiecare an, odată cu sărbătorirea la cor a Domnului (Isus-cristului ortodox) — înălțarea la cer a Domnului (Isus-cristului) Sînt invitați să participe reprezentanții administrației de stat, organizațiile politice și apolitice, toți cei care gîndesc și simt româneste.

"Intilnirile" Liceului "Elena Ghiba Birta"

A devenit o frumoasă tradiție organizarea de către liceul "Elena Ghiba Birta" a unor așa-numite "Intilniri" cu personalități ale științei și culturii românești. Invitații noștri au fost de această dată, distinsul om de cultură Tudor Popescu, unul dintre cei mai importanți dramaturgi români contemporani și actrița Emilia Dima Jurcă cunoscută și prin activitatea sa merituosă de pedagog histrionic. Intreaga "Intilnire" s-a constituit într-o remarcabilă "oră de dirigiență" de înaltă calitate, cum sublinia prof. Pavel Sirbu, directorul liceului.

Intrebările elevilor și profesorilor, dialogul direct, firesc, fără false orgolii și cu rasată intelectualitate, au condus la "realizarea" unei atmosfere de profundă emoție. Dramaturgul Tudor Popescu, cunoscut prin verva și

umorul său, uneori caustic, altorii plin de înțelegere, a părăsit aceste "teritorii" omniștiute, realizând o admirabilă pledoarie pentru ideea de învățămînt autentic. În stare să realizeze o reală educație morală și estetică a elevilor. Faptul că a fost ascultat de întreaga asistență încremenită de emoție înseamnă o penetrație a ideilor generoase exprimate, probând o cunoaștere profundă a problematicii învățămîntului, a tinerilor în general. În tot cazul, această "Intilnire" cu dramaturgul Tudor Popescu va rămîne pentru toți cei prezenți într-o sală arhiplină, un "memento" pentru o redescoperire a marilor valori ale umanității, o pledoarie pentru ideea de educație morală și estetică a elevilor.

LIZICA MIHUȚ

SPORT - SPORT - SPORT

TENIS DE MASA Georgeta Cojocaru - campioană

La Buzău s-au desfășurat în perioada 25-27 mai a.c. campionatele individuale ale României la tenis de masă. Noi, orașul Arad, am fost reprezentat în această competiție de C.S. INDCOOP "U" Vasile Goldiș prin sportivii Georgeta Cojocaru, Geanina Căpraș, Imelda Ardelean și Roxana Nicola (fete) și Ștefan Dumitrov, Walter Berg și Roland Wittmann (băieți).

Campionatul s-a desfășurat în sistem eliminativ cu multiple recalificări.

În prima fază a campionatului, la dublu fete am obținut o medalie de aur prin Georgeta Cojocaru și Simona Savu (Unirea Tricolor București). Pe locul doi la această categorie au fost clasate Geanina Căpraș (Arad) și Daniela Terzea (Craiova).

La individual s-a reeditat succesul din anii trecuți și jucătoarea noastră GEORGETA COJOCARU (antrenori Magdalena Leszay și A. Kas) și-a păstrat titlul de campioană națională învingînd pe rînd pe Enescu, Nicolae și Cogorită.

Menționăm că echipa de fete de la CS Arad va susține în cadrul ultimei etape a campionatului diviziei "A" o partidă la Tirgoviște, unde își vor măsura puterile cu Constructorul Craiova și cu echipa locală IAS Tirgoviște.

Acest turneu însă nu mai influențează clasamentul final al grupei. Echipa arădeană fiind virtual calificată în divizia "A", prima grupă valorică.

IOSIF D.

Programul competițiilor sportive

● **FOTBAL.** Sîmbătă, ora 11, pe stadionul UTA: UTA - METALUL BOCSA, iar pe stadionul ARIS: ARIS - GAZ METAN MEDIAS.

În divizia C, sîmbătă, ora 11, au loc meciurile: CPL ARAD - MOTORUL ARAD și STRUNGUL CHIȘINEU CRÎȘ - UNIO SATU MARE.

Poliția ne informează

● **TOȚI MINORI.** După multe cercetări, poliția a stabilit că hoții care au spart, în 1991, restaurantul din Vinga și au furat și niște roți de la baza de recepție sînt trei minori: Florin Iorga, Florentin Tamaș și Ioan Slabu, toți de 16 ani și toți din Vinga. Au fost reținuți.

● **STUPID.** În gospodăria lui Traian Pantea, Minerău 239, a fost demolat un grajd. Un perete s-a prăbușit peste Nicolae Popa, Pavel Oancea, 62 ani și Ioan Eupău, 67 ani, din Bocsig. Primii doi au fost accidentați mortal, iar al treilea foarte grav.

● **INGREDIBILA.** Miercuri

dimineața, la circa doi metri de malul Crișului Alb, a fost găsit ud și dormind Răzvan Todea de aproape 2 ani. Fusese "pierdut" de tatăl său, Octavian Todea, 30 ani, din Bontest, de pe bicicletă, în seara zilei precedente. Băutura, bat-o vina!

● **SURPRIZA.** Cu ocazia demolării unei case la Aluniș 1410, în streșină e găsită o pușcă ZB, fără funcționare, în stare de funcționare, și 40 de cartușe. Casa fusese deținută de Ioan Herbei, decedat în urmă cu 2 ani, care o primise de la primărie, în urma emigrării proprietarului, de naționalitate germană,

în Germania. ● **BORDEL.** Maria Covaci, 36 ani, din Vladimirescu, și-a făcut casa bordel. A găzduit trei turci și pentru ca taclămul să fie complet, și două prostituate. A fost amendată. Atît prevede legea!

● **HOT PRINS.** Polițistul postului din Ghioroc l-au depistat pe cel care furase de la Sericultură - Ghioroc materiale în valoare de peste 50 mii lei. Este Palco Mihali, 48 ani, din localitate.

● **INEVITABIL.** Ieri, în jurul orei 0,30 poliția a găsit pe str. Andrei Șaguna un autoturism Datsun (PE 298 T) "proptit" într-un stîlp. La volan, Ioan Cîrpaș, 19 ani, fără permis de conducere și în stare de ebrietate. "Epilogul" era inevitabil!

POȘTA REDACȚIEI

● **D-nă RISTIN VIOLETA** din Vladimirescu - Arad: Ne pare foarte rău că nu ați aflat pînă acum că anunțurile - inclusiv cele de la rubricile "comemorări - condoleanțe" - se plătesc! Și mai este ceva: textul anunțurilor nu-l primim prin poștă; el se completează la redacție și se predă, contra cost, la serviciul de "mică publicitate".

● **D-le ȘTEFAN LEDERER**, din Sintana, str. Cîmpului nr. 60, apreciem în mod deosebit că sinteti un cititor stabil al cotidianului nostru și al altor publicații din Timișoara și București, dar să știți că nu ne mai miră atitudinea unor lucrători din poștă, cum este - în cazul d-voastră - Oficiul poștal din Sintana, vizavi de perceperea abonaментelor la ziare, apoi de modul în care sînt ele distribuite. Se pare că la domeniile lor democrația înseamnă, mai mult, ciubucuri la plata pensiilor, nepăsare față de abonați, ca să nu mai amintim și de alte neroguri semnalate de cititori la redacție. Oricum, noi nu știm

să existe nici un fel de restricții în contractarea ziarelor, indiferent unde sînt ele editate. Numai că, se pare că, deocamdată, alte reguli guvernază încă la poștă. Poate ne vor răspunde și nouă, domniile lor, dacă așa stau lucrurile sau nu! Nu de alta, dar să știți, odată, lumea, ade-vărul. Nu?

● **D-le OLARU IOAN** din Nădlac, str. Viitorului nr. 2 (117), atacul la persoană, chiar așa, sub semnătura d-voastră, noi nu-l promovăm. Cele relatate nouă despre președintele cooperativei de consum din orașul d-voastră vă rugăm să le aduceți la cunoștința poliției și justiției, care au menirea să stabilească adevărul, bineînțeles pe baza sesizării d-voastră, care - din cite înțelegem - cu noștetii mai bine știția. Succes.

Rubrică redactată de CONSTANTIN SIMION

Prima vînzare publică...

(Urmare din pag. 1)

sit de interes să ne precizăm și cine va conduce licitația.

O comisie alecătuită din reprezentanți ai societății noastre la care se adaugă reprezentanți ai filialei județene a A.N.P., ai Prefecturii ș.a. De asemenea, poate ar mai trebui să amintesc și faptul că licitația va avea loc în data de 10 iunie a.c., ora 9, în sala nr. 33 din clădirea Primăriei și că în termen de 15 zile de la data ședinței de licitație cîștigătorul este obligat să semneze contractul de vînzare-cumpărare.

Vom căuta să fim și noi prezenți la data și ora anunțate. Pînă atunci, urîndu-le succes tuturor participanților la prima licitație de spații comerciale, vă mulțumim pentru cele relatate.

TELEVIZIUNE

Vineri, 29 mai

IVR 1: 7 TV Moldova, 10 Actualități 10,20 Calendarul zilei 10,30 Lucia 12 Super Channel 13. Ora de muzică 14 Actualități 14,20 Mondo-muzică 14,40 Medicina pentru toți 15,10 Mari interpreti 15,25 Preuniversitaria 16 Limba noastră 16,30 Muzica pentru toți 17 Emisiunea în limba germană 18 Pro Patria 18,45 Video-ghid 19,05 Viața parlamentară 19,30 Desene animate 20 Actualități 20,35 Sport 20,45 Familia Chisholm 21,45 Studioul șlagărelor 22,15 Simpozion 23 Top 10 23,30 Actualități 23,45 Revista presei 24 Gongol 0,30 Magazinul de la miezul nopții.

TV ARAD: Actualități, Anunțuri/publicitate, Români de pretutindeni, Viața satului, Cocktail.

BUDAPESTA 1: 6,45 Viața satului 7 Dimineața 9,35 Desene 10 Dallas 10,50 Vecinul 17 Caleidoscop 17,15 Pavarotti în China 18,35 Teletext 18,45 Finanțe 20 Numărătoarea inversă 20,15 Poveste 20,25 Traffic jam 21 Welejournal 21,30 Velesport 21,40 Dallas 22,40 Panorama 23,35 Arena 0,30 Berlin, Alexanderplatz, 1,30 Știri.

BUDAPESTA 2: 7-10 Magazin informativ 13-16,50 Sîmbătă 17 În această după-amiază 17,05 Tom, Dick și Harriet 18,45 Știri regionale 19 Teletext 19,10 Desene 19,30 Cîinci cercuri colorate 20 Aeroportul 20,50 La nota. rela. științei 21,25 50 de minute despre film 22,15 Rock - R-So, 23 Caleidoscop, 23,20 Starea vremii 23,25 Ea încă.

derea ediției 23,50 Schereza. da 0,40 Color Blues Festival.

TELE 5: 12,35 Vaporul dragostei 14 Golful 14,30 Debarcaderul 22,15 Arte marțiale 23,15 Călătoria misterioasă la Osaka 0,55 Ucigașul.

SUPER CHANNEL 13 Super-comerț 17 Video-show 19 Wyatt Earp 19,30 Eu spionez 21 Sport 23 Știri 23,45 Economia de piață 24 Dragul meu secretar.

EUROSPORT: 12 Tenis, Golf 22,30 Știri 23 Box 1,30 Știri.

SCREENSPORT: 9,30 Enduro 10 Motosport 13 Hipism 13,30 Motosport 16,30 Atletism 18 Fotbal 19,30 Hochei 21,30 Motosport 23,30 Baschet NBA/Box.

PRO 7: 13,20 Daniel Boone, 14,50 Jaguarul trăiește 16,25 Perry Mason 18,10 Desene 20,05 Stingray 21,15 Accum, dragă 23,10 Mike Hamm 0,10 Cîinele Iadului 2,05 Dețasamentul special 2,55 Splatalul mobil 3,30 Echipa Seven-Up 5,25 Gene Bradley 5,50 Bărbatul periculos.

RIB PLUS: 10 Jocurile vieții 10,50 Bogată și frumoasă 11,15 Dr. Marcus Welby 12,10 Lassie 14,20 Elanul 15,10 Springfield-story 15,55 Șeful 16,55 Chipș 20,40 Vînguri bune, timpuri rele 21,15 Cîinci pentru un cadavru 23,20 Goana după fete 1,45 Strip-teasa-ului de la miezul nopții 4,55 Rudele dragi 6,30 Spa Power

SAT 1: 9,30 Blestemat 10,05 Cardinalul 14,35 Call fornia 15,30 Femeletoarea Jeannie 16,05 Falcon Crest, 17 Cagney și Eacey 21,10 Quatermain 0,10 Iubirea unei doamne 2,05 Pasivitatea secretă și lui Marilyn.

Sint și români bogăți în America

(Urmare din pag. 1)

Românii sînt foarte apreciați în toate facultățile americane: medicina, administrație, drept... oriunde!

— Băieții dvs. ce au studiat?

— Unul este inginer de aerospațiu, celălalt absolvent al facultății de drept, secția criminalistică.

— Mai vorbesc românește?

— Bineînțeles. În familie vorbim mai mult românește. Cine spune că în America, și-a uitat limba, nu-l cred. Limba e ceva ce nu se uită, o "vorbești" și în vis... Și apoi urmărîm luna și jola, între orele 22,30-23, pe un canal de televiziune anume, numărul 25, o casetă din România cu spicuiri din programul de "Actualități"; iar miercuri, între 21-21,30, emisiunea radiofonică de pe programul de "Actualități"; iar direct cu Ion Ardeleanu", știri, anunțuri, felicitări, căutări de servicii, probleme de emigrare. Cred că nu există român să piardă aceste emisiuni! Păcat că sînt doar de vreun an...

— Soțul dvs. este din județul Mureș, chiar dvs. spuneți că ați trăit prima parte a vieții în orașul Tir-

gu Mureș. V-au afectat evenimentele din martie 1990?

— N-am dormit cîteva nopți. Soțul dădea telefoane pe la neamuri să se intereseze direct de la ele, neîncercînd în ceea ce se spunea în mass-media americană despre "agresivitatea" românilor. Ungurii din New York au emisiuni săptămînale de radio și TV, cite 3-4 ore, sîmbăta și duminica, încă din anul 1940 cu toate că sînt mult mai puțini decît românii. Soțul știe foarte bine ungu-rește; urmărește emisiunile în limba maghiară; unguirul vorbesc foarte mult despre Ardeal. Sînt îngrozitor de govîni! Vor Ardealul cu orice preț. Nu există emisiune în care să nu vorbească despre Tirgu Mureș; fac transmisiuni directe și din Ungaria și din "Ardealul unguresc". Dintr-o emisiune românească am aflat de unguirul din Tirgu Mureș care avea asupra lui mai multe pașapoarte, explozibile, mai multe pistoale, valută... cine știe cu ce intenții. Bineînțeles, maghiarii nu au dat știrea. El nu arată nimic din greșelile lor; sînt foarte uniți, își fac o publicitate nemalpomentată; dar tot timpul ne critică pe noi,

românii din țară și de oriunde și ne batjocoresc, nescotîndu-ne din "români împuțiti"...

— Și ce...am putea face noi, în replică?

— N-ar fi nevoie să le răspundem cu aceleași insulte și mîndării. Ar fi suficient doar să spunem lucrurilor pe nume, adevărul-adevărat. Dacă tot tacl. ești luat de prost și vinovat.

— O să mai veniți în țară?

— Bineînțeles! Mai ales că dorul nostru românesc nu se poate compara cu dorințele obișnuite, ale altora. În cei 27 de ani de căsnicie, este a doua oară cînd stau cîteva zile "despărțit" de soțul meu; mă sună în fiecare zi să știe cum mă simt, dar să afle și ce mă e "pe acasă". Am înțeles că toată lumea se gîndește numai la afaceri, cum să-l "păcălească" pe român. Eu am venit mai mult să văd. În curînd mă voi întoarce în România, împreună cu soțul meu; dorim să ne vizităm neamurile și locurile în care ne-am născut. Fac și eu, la New York, ciorbe "românești", dar orice aș pune în ele, nu sînt așa de bune ca acasă. Și ne-am dori, într-un loc plăcut și liniștit, o casă în România, în care să trăim o lună-două pe an.

LA TELEFON 10034 ORA 9-12
„adevarul” - LA DISPOZITIA DV

● „Noi, cei care locuim la etajul patru nu avem apă caldă din luna ianuarie. „Artermul” motivează presiunea scăzută din rețea printr-o defecțiune existentă la punctul termic de pe str. Ural, de care aparținem. Ciudat însă și revoltător e faptul că deși nu urcă pînă la noi, luna de lună sîntem obligați să plătim apa caldă. De ce să plătim serviciul de care nu beneficiem? Pînă cînd această hoție?” Ne mulțumim să aparținem doamnei ROZALIA VIRAGOS, Calea A. Vlaicu, bloc X27.

● Doamna MONICA SABĂU educatoare la grădinița cu program prelungit nr. 11, ne relatează că în urma examenelor de rigoare a obținut gradul didactic II în septembrie anul trecut, și ca urmare salariul ar fi trebuit săd crească cu circa 1000 de lei lunar. Inșă, întîrzierile serviciilor contabile ale grădiniței și Inspectoratului școlar în a opera respectivele modificări au privat-o pînă acum de acești bani. Cum ritmul inflației a crescut în această perioadă, ce-ar fi dacă vinovății ar fi obligați să suporte diferențele din propriile salarii? ● Revenim cu o sesizare a locatarilor blocului 28 de pe B-dul Iuliu Maniu, respectiv cu faptul că de cîteva

luni iluminatul public funcționează doar în fața blocului (deci pe bulevard) nu și în spatele său. Altfel spus, afară-i vopsit gardul... ● Și încă o sesizare pe aceeași temă: nici pe străzile Artileriei și Pelinului becurile nu ard de multă vreme. O face în numele locatarilor de pe aceste străzi, domnul IOAN BERTEA, str. Pelinului nr. 5, bloc B1, ap. 14. ● O invitație adresată secției drumuri municipale: aceea de a avea în vedere și porțiunea dintre străzile Lacului și Ecaterina Varga, unde gropile creează mari probleme traficului mai ales în zilele ploioase. „Invitația” aparține domnului CORNEL ARDELEAN, str. Șelari nr. 28. ● Trecînd deseori prin fața clădirii Judecătorei și Tribunalului situată pe B-dul V. Milea, domnul TEODOR AVRAM, Aleea Ulise, bloc Y14, sc. A, ap. 9 ne sesizează că trotuarul din fața acestor instituții este nemăturat. Omul vine și cu o propunere concretă: să măture el respectivul trotuar, pentru 50 de lei/zi. De ce nu, la urma-urmei? Încă câteva oferte de acest gen, și am rezolvat și problema curățeniei orașului...
Redactor de serviciu,
MIRCEA CONTRAS

Doi directori...

(Urmare din pag. 1)

te modificată. Pînă și doctozii au fost derutați. Le-au eliberat pe „SRL” și le-au corectat „pe SA”. Cum însă în jurul „chestiei” se creaseră deja discuții în ultimul moment Directorul S.A. trimite o adresă către Poliție în care și pune cenusa-n cap: la înapoi banii dați pentru concediile medicale ale transferatului reîncaadrat, ba mai mult, îl anulează și angajarea. La S.A. sau SRL era tot director.

Cred că multă lume, începînd cu procuratura și sîfr-

sînd tot cu ea, ar fi interesată de scorul acestui „joc”. Cred însă că acesta ar trebui omologat de faimosul Birou 13 al Procuraturii locale. Pentru cei care au avut însă răbdare să citească pînă aici, fată personajele: un Director — dl. Gheorghe Ziman, alt „director” — dl. Petru Furdea, S.A. „Constar” (fostă ICMJ) un SRL „Autonom”. S-ar putea ca alt dl. maior Bodea de la Poliție cît și dl. procuror Pavel Paleu, să fie interesați de chestiune. Mai ales că-n ultima vreme au avut un „meci” — despre care am mai scris — cu Constar-ul.

S.C. GUTENBERG S.A.

Arad, Calea Victoriei 41

Angajează prin concurs un electrician cu cunoștințe de mecanică sau electromecanic.

Cererile se pot depune la Serviciul personal al unității pînă în data de 5 iunie a.c.

În noaptea de 20/21 mai a.c., în jurul orei 2, poliția este informată că pe strada Minervei se află un cetățean decedat, într-o baltă de sînge. La fața locului, procurorul și poliștii constată, din pașaportul aflat asupra sa, că cel care nu mai era în viață, se numea Costică Moldovan, avușese 26 de ani și domiciliul în județul Hunedoara. Decesul survenise, probabil, în urma plăgii întepate în piciorul drept care — balta de sînge o confirmă — provocase o hemoragie puternică. Posibil un accident, dar mai probabil un omor. Cercetările încep imediat...

Ceea ce-l surprinde, într-un fel, pe oamenii legii este prezența, în jurul decedatului a întregii „familii”, cu tînguiri și bocetele de rigoare — țigani din județele Hunedoara și Mureș acțiuiți la Arad fără forme legale și fără o ocupație definitivă, care locuiau în străzile Emil Gîrleanu și Barbu Ecătaru, Singurele informații pe care anchetatorii le-au reținut de la mem-

Au fost doi frați...

brii familiei, la acea oră, erau: A plecat de acasă, pe la ora 24, la sora lui în strada vecină. Sora și cumnatul confirmă că a fost la ei în jurul orei 1. Aproape de ora 2, concubina, Margit Gabor, cu care are patru copii, văzînd că nu se întoarce acasă, pleacă să-l caute la „cumnați”. Pe drum, îl găsește... decedat. Părinții lui Costică anunță poliția. Nimeni nu știe ce s-a întîmplat pe drum.

Continuînd, dimineața, ancheta, ofițerii judiciaristi remarcă desfășurarea liniară a evenimentului, fără nici un element incert sau dubios. Expertiza medico-legală stabilitește cu exactitate că decesul a survenit în urma secționării arterei femurale cu un cuțit. Pentru anchetatori era limpede că primele declarații erau falsuri care încercau să-l ascundă pe asasin. Oare acești țigani păstrau tradiția legilor proprii, știute

IERI • AZI • MINE

SIMPOZION INTERNAȚIONAL. Azi și mine, în organizarea Inspectoratului școlar al județului Arad, în colaborare cu Casa personalului didactic Arad și a Sindicatului liber din învățămînt Arad are loc simpozionul internațional cu tema „Școala între tradiție și inovație”.

DANS MODERN. Marți, 2 iunie, ora 18, la Casa de cultură a sindicatelor (Pădurice) va avea loc un spectacol-concurs de muzică ușoară și dans modern. Organizator: Școala de arte Arad.

TEATRU. Teatrul de Stat Arad prezintă duminică, 31 mai, ora 19, spectacolul cu piesa „Tara fericirii” de T. Mușatescu.

TV ARAD. Pentru ați studiul local ne propune următoarele emisiuni: Actualități, Românii de pretutindeni, Viața satului, Cotești.

MULȚUMIRE. Asociația Județeană a Handicapaților Neuromotor din Arad mulțumește în numele membrilor săi, tuturor celor care l-au ajutat la organizarea ceremoniei prilejuite de semnarea protocolului de înfrățire cu asociația similară AMMIG din Bergamo Italia: Consiliului Județean, Primăriei municipiului Arad și firmelor care au sponsorizat: SENSPUR Acta SRL, Transilvania SRL, S.C. Ali Baba, Super Star SRL, Dori Mag SRL, Blow Up SRL, Restaurant CFR SRL, Apartamentul, Feroneria SA și Favorit Taxi SRL. Totodată, mulțumește P.S. Timotei Sevcicu, episcop al Aradului și Hunedoarei, societății Caritas Arad, reprezentanților partidelor politice, a sindicatelor, a celor-

alte asociații, Televiziunii Arad și Armatei care au onorat cu prezența lor.

DE LA ASOCIAȚIA CARDIACILOR. Asociația pentru protejarea și ajutorarea handicapaților cardiaci operați din România (APAHCOR), filiala județeană Arad, anunță pe toți operații de inimă, care încă nu s-au înscris în Asociație, să ia legătura cu dl. Cicălu Ioan, președinte, cu sediul provizoriu în Arad, str. Abrud, bloc 127, ap. 15, tel. 61608. Filiala Arad are cont deschis la Banca Română de Dezvoltare cu nr. 407.299.606.1106. Toate ajutoarele umanitare și alte operațiuni financiare se fac la acest cont bancar.

TEATRUL DE MARIO-NETE prezintă sîmbătă, 30 mai, ora 11, spectacolul „Elefantul curios” de Nina Cassian și duminică 31 mai ora 11, spectacolul „Copilării și vrăjitorii” de Liviu Berheoi.

ASOCIAȚIA HANDICAPILOR NEUROMOTOR din România, cu sediul în Arad și **TEATRUL DE MARIO-NETE**, cu prilejul Zilei Internaționale a copilului organizează luni, 1 iunie, ora 11 spectacolul de binefacere cu piesa „Cenușăreasa”. Tot eu acest prilej, grupa „Waldorf” de la Grădinița PP nr. 14 va deschide o expoziție de desene „Universul copilăriei”.

TIMPUL PROBABIL. Vremea se menține răcoasă, cu cer temporar noros. Pe alocuri vor cădea ploți slabe care pot avea și caracter de aversă. Vîntul va sufla slab la moderat, temperaturile minime 7-10 grade și maximele între 14-18 grade.

C. A.

Surpriza din cofraj

La un control efectuat de o patrulă a poliției, în auto-benă 31-AR-4797, încărcată cu peste 150 mii ouă de la „Avicola” marfă destinată secției de sortare din Aradul Nou, au fost depistate mai multe cuiburi de șoareci... Șoarecii...

fiind asemenea ouă acum, la sfîrșitul lunii mai, vă lăsăm pe dv., stimați consumatori, să apreciați.

S. T. P.S. Ținute la temperatură optimă, în jur de 4.5 grade ouăle sînt consumabile chiar și după cîteva luni, am aflat, consultînd organele sanitare de specialitate.

Numai că la asemenea temperatură scăzută nu prea se îngheșuie neamul șoricese să se prăsească, iar dacă totuși s-au prăsit, la ce temperatură or fi fost oare păstrate ouăle la „Avicola”?

NOTĂ

S-a bătut și s-a dansat ca la bal. Dacă tot nu muncesc, de ce să nu se distreze. Pe la ora unu s-a terminat bătura. Cei doi frați, Costică și Dănuț, au bani și se duc să mai cumpere. La întoarcere trec pe acasă pe la Dănuț s-o ia la cheaf pe concubina acestuia, Ghizela, de 16 ani. Pleacă împreună, toți trei. Tragedia are loc pe drum cînd Costică nici una nici alta o dorește pe Ghizela. La refuzul acesteia și a lui Dănuț, abuzînd de dreptul celui mai mare, Costică scoate un briceag și amenință că dacă nu... îi taie pe amîndoi. Dănuț, mai iute de mîină, scoate și el un cuțit și loveste...

Moralitatea o puteți deduce singuri: concubinaje, copii nelegitimi, relații intime încrucișate ș.a.m.d. Ceea ce ne îngrijorează însă este prezența cuțitului, a acestei arme albe deosebit de periculoase, asupra fiecăruia. În ce scop? Și pînă cînd?

T. PETRUȚI

FLASH

Boris Elțin promite că armata a XIV-a se va retrage din Moldova. Sperăm că în locul ei nu va trimite armata a XV-a. ● Deși a fost una dintre persoanele cele mai discutate în ultima vreme, Alexandru Drăghieș a întîns-o peste hotare, cu cîteva luni în urmă, și nimeni n-a băgat de seamă pînă zilele trecute. Oare așa să fie? ● Breșea, echipa lui Lucescu, promovată în prima divizie italiană, îl vrea pe Lăcășus, dar numai dacă vine și Hagi, pentru care clubul respectiv este dispus să plătească cea mai mare sumă pe care a plătit-o vreodată. S-ar putea însă ca sacul cu lire să fie prea mic, fiindcă Gică Hagi are 24 de carate. ● Asociația vlahilor din Bulgaria a fost autorizată să funcționeze. Așadar, vlahii există, chiar dacă Sofia s-a făcut ani de zile, că nu știe nimic. ● Cu mai bine de 15 ani în urmă, se Malu) Mureșului, lângă Paraul Cultural, a început construcția unui monument închinat victoriei omului împotriva stihurilor naturii (vezi inundațiile din 1970 și 1975). Lucrarea, lăsată baltă, așteaptă un semn că omul a învins într-adevăr. Crede cineva că avem prea multe monumente în Arad? ● Unica fiică a reginei Marii Britanii, prințesa Anne, nici n-a divorțat bine că și vrea să se recăsătorească. Cînd ai 41 de ani, iar viitorul soț doar 37, graba pare firească — toamna bate la ușă! ● O familie din Breșcia a anunțat că vine de la licitație vila Feltrinelli, în care a trăit și Mussolini. Cumpărătorii sînt căutați prin America, Arabia Saudită, Kuwait și Hong Kong. Se caută bani pentru transferul lui Hagi? ● Cerebrul manechin de origine senegaleză, mare, care de cîrînd este soția interpretului de muzică rock David Bowie, a primit ca dar de nuntă un castel ce valorează peste două milioane de lire. Sterling, nu italieze! Să te tot măriași. ● Persoanele cu somn scurt sînt considerate de specialiști ca fiind mai active, mai tonice, mai întreprinzătoare decît cele care dorm mult. Mai mult, se zice că somnul scurt este un semn de sănătate mintală. Probabil, pe această constatare s-a bazat românul cînd a zis că un om destept doarme într-o oră și altul prost în opt. ● O revistă de astrologie din India prezintă mări modificări în conducerea Bursei, încă din luna viitoare. Zice-se că o serie de personalități vor cădea în dizgrație, iar unii chiar vor fi arestați. Deci, să așteptăm cu interes luna iunie. ● Pînă atunci, iată că 17 țigani români sînt atacați în Siberia (pe unde nu umbra bietului român) de ruși și țigani ruși. Motivul? Ce! declarată a fost că noi vrem Basarabia; cel nedecarat, bagajele Davai ceas, davai bagaj! ● Lui Mircea Sandu, președintele plătit al Federației Române de Fotbal, i se spune „nașul”. Nu mai ai loc de nași în fotbalul românesc. ● Dispută liberală: Crin Hălaieu, primarul Capitalei îl acuză pe Dinu Patriciu de șmecherii cu proprietatea statului și-l dă pe mina Gărzii Financiare. Cel din urmă zice că e calomnie și cere intervenția justiției. Simpozion liberal pe tema privatizării, ar zice radio Erevan.

TRISTAN MIHUȚA

publicitate

VINZARI

● Cumpăr lapte praf Milumil sau Aptamil. Telefon 14154. (12)

● Vind apartament 3 camere, etaj I, Micălaça 3, pe valută telefon 13050 (10221)
● Vind Renault Fuego 2000 cmc fabricație 1982 preț 2300 DM. telefon 64989 ● Vind materiale construcții: țiglă, cărămidă, lemn sat Căporal Alexă 392 (5)

Vind Citroen BX TRD Diesel an 1986, stare perfectă. Vind Lancia Delta Turbo Diesel, an 1986, stare perfectă. Vind cabană Trei insule, preț convenabil. Str. Horia bloc H1 ap. 1, telefon 11873, orele 10-14. (10231)

Vind Skoda S103, preț negociabil, telefon 60531. (10117)

Vind mașini de cusut, video Blaupunkt profesional nou, cameră video Schneider nouă, telefon 17169. (9886)

Vind tractor U650, nou, și remorcă, telefon 16742. (10000)

● Vind Renault 20 pentru piese de schimb, telefon 32184 (10170) ● Vind urgent televizor color fără voce, o mașină de spălat și un frigider mic, convenabil, telefon 45646 sau 63925 (10148) ● Vind butelie aragaz, telefon 69764 (01207) ● Cumpăr betonieră, stare de funcționare, telefon 65007 (10208) ● Vind apartament 3 camere, confort I, str. O. Terezia etaj I, ap. 8 - 2.200.000 lei, ocupabil imediat (10215) ● Vind casă mare cu grădina, pomi fructiferi 370 mp, vilă de vie, comuna Covășint nr. 838 (10185)

● Vind BMW 733 injecție automată str. Szabo Arpad nr. 30, Poltura după ora 16 (9989) ● Vind cameră Panasonic X 7, telefon 41875 (9991)

● Vind ladă frigorifică 310 l, zilnic telefon 23377 după orele 16 (9997) ● Vind casă mare, baie, garaj, grădina str. Negruzi nr. 64 Grădiște (9998) ● Vind antenă parabolică completă, telefon 30127 (9999) ● Vind mașină de spălat automată în garanție, televizor color Pal cu telecomandă, videorecorder Panasonic cu telecomandă, telefon 60277 (10001) ● Vind tractor U 650 M cu remorcă, informații comuna Secușigiu nr. 127, telefon 264 (10002) ● Vind poartă de fier, nouă, str. Schmelzter nr. 58.60 (10003)

DIVERSE

Execut lucrări de reparații instalații sanitare și încălzire centrală, cu material propriu sau al clientului. Telefon 13563. (10141)

COMPLEXUL LEGUME FRUCTE „CHIȘINEU CRIȘ” vind la licitație, miercuri 10 iunie la sediul întreprinderii 2 tractoare U 650, 2 căruțe platforme hipo, 3 cal. Informații suplimentare telefon 960/20453. (10063)

● Preiau contract chirie apartament 2-3 camere bloc, ofer 200.000 lei, vind mobilă Gemella telefon 42028 (9986)

TURISM

Firma „BILUX” organizează excursii în UNGARIA fiecare marți vineri și sâmbătă. Inscriri și informații la sediul firmei str. Meșianu nr. 1, sc. B, ap. 3, telefon 16759 între orele 10-18. (10176)

Transport patru persoane în GERMANIA la destinație în perioada 1-3 iunie. Plata convenabil în lei. Telefon 63925 sau 45646 (10147)

Firma HELENE 91 în colaborare cu Societatea ASTORIA organizează excursii: TURCIA - 35 DM și 8500 lei. Plecare în 2 iunie. De asemenea organizează excursii în ITALIA - CEHOSLOVACIA - POLONIA cu autocare silențioase. Face inscrieri pentru locuri de muncă în KUWAIT, MANAMA și EMIRATELE ARABE UNITE. Informații și inscrieri HOTEL MUREȘUB; telefon 11544 orele 8-16 și 60463 după ora 16. (10220)

„TIRI” SRL organizează excursii în UNGARIA sâmbătă. Informații B-dul Revoluției nr. 60, telefon 23897. (9930)

Firma „GABOR-REISEN” efectuează transport persoane în GERMANIA. Reținuți telefon 13194 între orele 12-17 și NON STOP, telefon 19755. (8532)

S.C. „TYPHOON” - O firmă pe care puteți conta! organizează excursii în POLONIA la prețul de 6800 lei și 20 DM. Firma suportă cheltuielile suplimentare până în VARȘOVIA. Informații telefon 23907, între orele 10-17. (9842)

Transport persoane în GERMANIA, rapid, ieftin și până la destinație, telefon 13222. (9914)

NOU! Firma „TRIUMF-TUR” (ROMAN) efectuează săptămânal excursii în TURCIA, POLONIA, UNGARIA. Inscriri se fac în HOL CL. NEMA „STUDIO”, telefon 12010 și str. Scărișoarei, intersecția UTA, spate la AUTO MOTO. Persoanele care s-au înscris pentru UNGARIA, plecare în 29 mai 1992 să se prezinte pentru plecare; ora 10. (9937)

Efectuăm transport marfă, telefon 31401, 17169. (9886)

NOU! BTI organizează excursii în: CHINA - 149.300 lei, TURCIA, CEHOSLOVACIA, URSS. Informații telefon 12776. (9996)

DECESE

Anunțăm cu adîncă durere înțelegerea din viață a scumpului nostru soț, tată, fiu și frate, SĂCMĂREAN IOAN în vîrstă de 42 ani, după o lungă suferință. Înmormintarea va avea loc în data de 29.05.92 de pe strada Clujului nr. 32, ora 15, la Cimitirul Eternitatea. Familia îndoliată Săcmărean. (1)

COMEMORARI CONDOLEANTE

† Cele mai profunde și emoționante mulțumiri tuturor aceluia care au participat cu prinos de pioșenie și simbol de credință alături de înalții prelați ai Bisericii Române Unice cu Roma (Greco-Catolice) sosiți cu osteneală din mai multe părți ale țării pentru a conduce pe ultimul drum pe acela care a fost omul de mare valoare și puternică personalitate, părintele protopop monsenior Dr. IOAN DELIMAN canonic al Diecezei de Lugoj. Dumnezeu să-l odihnească. Familia îndoliată. (10213)

Sintem alături de colega noastră SĂCMĂREAN CLAUDIA în marea durere pricinuită de decesul tatălui. Sincere condoleanțe familiei, Dirigenții și elevii clasei a VIII-a E. (2)

S-au împlinit 4 ani de lacrimi și durere de la decesul celei mai scumpe mame și soții TEREZA GRĂDINARU. Te plîngem neînțecat. Soțul și copiii. (2)

Sintem alături de familia MARCU în marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a celui care a fost MARCU MIRCEA preot la Parohia Ortodoxă din comuna Virfurile. Primăria comunei Virfurile. (10187)

Membrii subfilialei VĂTRA ROMĂNEASCĂ - VIRFURILE anunță cu durere în suflet încetarea fulgerătoare din viață la numai 27 de ani, a colegului lor preot MARCU MIRCEA ALEXANDRU. Sintem alături de familia greu încercată. (10192)

Credincioșii bapțiști din comuna VIRFURILE sint alături de familia greu încercată a celui care a fost preotul MARCU MIRCEA, un om de aleasă omenie. (10239)

A trecut un an de la trecerea în eternitate a regretatului nostru PETRU OTLACAN maestru timplar. Parastasul duminică 31 mai 1992 ora 12 la Catedrala Ortodoxă. Familiile Botaș, Micuș și Circiu. (10137)

Aducem calde mulțumiri rudelor, prietenilor, colegilor de la Liceul nr. 2, vecinilor, cunoscuților, precum și tuturor celor care prin prezență și flori au fost alături de noi la marea durere pricinuită de trecerea în neființă a unuia din noștri fii MARIUS TOTI în vîrstă de 17 ani. Părinții în vece nămintăți Adela și Vasile Toth. (10193)

Sintem alături de doamna doctor MARIA CIOARA și familia în marea durere pricinuită de moartea mamei. Din tot sufletul condoleanțe. Familia FOGARASSY. (10203)

● Mulțumim tuturor celor care prin prezență, coroane și flori, au fost alături la marea noastră durere pricinuită de trecerea în neființă a celei care a fost mamă, soacră, bunica și străbunica PARĂȘILVA PATRĂȘCU. Familiile îndoliată Trifu, Pătrășcu, Nate și Damian. (10146)

S.C. „BOGDAN” S.R.L. IMPORT - EXPORT

Vă oferă en gros și en detail prin Depozitul din Grădiște, str. Bradului nr. 9 (în spatele alimentarei Farbena a doua str. la stînga) următoarele produse din import:

— Țigări: Kent; Pall Mall; Gitanes; Hollywood; Viceroy; Gauloisse; Monte Carlo; Camel lung și scurt; Kim; Winchester.
— Pălinkă Ungaria,
— Cafea boabe Wiener și Alvorada;
— Gumă turbo.

Sub egida Festivalul „ACAPE” Organizația Tineretului Creștin Baptist invită la faza pe țară a Corurilor Tineretului Baptist ce va avea loc vineri ora 18,00 și sîmbătă 30.05.92 ora 9-12; 15-18 la Biserica Speranța, str. Bușteni iar duminică 31.05 de la ora 18,00 la Sala Pașatului, intrare liberă. (1536)

SOCIETATEA COMERCIALĂ CONSIFAR S.A. ARAD

ANUNȚ:

S.C. CONSIFAR S.A. Arad

Vinde materiale din stoc:
— țevi oțel diametrul 700, 900
— tuburi premo pentru poduri diametru 600, 1100.
— fișii cu goluri diferite
— traverse beton prefabricate C.F.
Angajează automacaragii și prin concurs contabil șef. Condiții:
— studii superioare

Minim 5 ani în vechime în specialitate.

Data concursului 2.06.1992 la sediul unității. Informații telefon 16525. (1444)

NOUI NOUI NOUI

Începînd cu data de 1 iunie 1992, toți cei interesați în procurare de materiale de construcții din zona Chișineu-Criș, Mișca, Apatou, Berechii, Zerind le pot comanda la adresa MIȘCA NR. 267.

Pentru cantități mari, livrarea se face la domiciliul clientului GRATUIT. (1513)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „AVIF” SRL ARAD

FERMA DE PUI

Calea Iratoșului Nr. 2-4, telefon 41027

Începînd de vineri 29.05.1992 vinde en gros și en detail PUI CARNE la un preț cuprins între 100-125 lei/cap, și furaje combinate cu premix import pentru primele zile. (1514)

CENTRUL I.A.P. Chișineu Criș (D.C.A.)

OFERA:

— oferă spre vînzare saci lauf și huse auto;
— execută la comandă prelați agricole;
— închiriază prelate din lauf cu izolație folie poliuretanică de 48 mp/buc. (bune pentru transport, nunți, etc.)
Informații la telefon Chișineu Criș 960/20477. (1467)

Transilvania

OFERA spre vînzare en gros și en detail, la cele mai accesibile prețuri:

— aparatură electronică, video, radiocasetofoane auto și portabile, combine muzicale, radio telefoane, cafea NESS, mohair, confecții, obiecte de menaj, calculatoare de birou, minicalculatoare și televizoare color.

— Sucuri la 1,5 litri - 6 variante - import ITALIA, GRECIA, AUSTRIA

— Bere la doză 330 ml - import GERMANIA AUSTRIA

— Barack pălînka la sticlă 1/2

— Dulciuri, ciocolată, napolitane - import ELVEȚIA, ANGLIA, FRANȚA

Stocul este limitat.

Firma organizează excursii în:

— POLONIA - în fiecare zi de MIERCURI și DUMINICĂ la prețul de 8500 lei + 20 DM, reprezentînd transportul și o noapte cazare în VARȘOVIA

— TURCIA - în fiecare zi de DUMINICĂ la prețul de 9200 lei și 30 DM cu o noapte cazare și masă la ISTANBUL.

ANGAJAM: - contabil cu experiență.

Execuțăm rapid și ireproșabil COPII XEROX, format A4 și A5 la prețuri avantajoase.

Vindem: autocar MAGIRUS 57 locuri și camion RE.

NAULT 10 tone, an fabricație 1989.

Informații și oferte la telefon 46996 și 47773 sau la sediul firmei din Arad, Calea Aurii Vlaicu, bloc Z28. (313)

Cotidian editat de societatea comercială „Adevărul” SRL Arad. CONSILIUL DE ADMINISTRATIE: Tristan Mihuta (director), Mircea Borgean (director adjunct), Dorci Barbu, Mircea Tiscă Dorci Zăvoianu.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: Arad, Bulevardul Revoluției nr. 81. Telefoane: secretariat: - 13302 - Administrația 19404; Fax 16854; ● Redactori - 18550 ● Sesizări reclamații, publicitate - 16654 Tiparul executat la S.C. „Gutenberg” S.A. Arad.